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Name:

Aufgabe | 123 4|5|6

Punkte Summe: Note:

Fiir jede Aufgabe gibt es 4 Punkte.

Aufgabe 1: Schreibe die folgende Reihe mit dem Summenzeichen:
8, =3-3+5-9+7-27+9-81+---+a,
Dabei muss nattirlich auch eine Formel fiir a,, gefunden werden.

Aufgabe 2: Beweise, dass fiir alle nattirlichen Zahlen n gilt:
3" + 1ist durch 2 teilbar.

Aufgabe 3: Gegeben ist die Reihe

_i k? 1 n 4 P n?
Tk —1)-(2k+1) 1-3 35 T @an-Dea+1)

Beweise, dass fiir alle natiirlichen Zahlen n gilt:

~ n(n+1)
n T 9@n +1)

Aufgabe 4: Hier sind a und g irgendwelche reelle Zahlen. Dabei ist ¢ # 1. Gegeben ist die
Folge
a1 =aund apy1 =q-ay

Sp = Y_p_y ai ist die zugehorige Reihe. Beweise, dass gilt:

Der Beweis kann mit vollstindiger Induktion erfolgen. Wenn eine Formel in der For-
melsammlung steht, gilt diese Formel nicht als bewiesen.



